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Bases

 

El Instituto Fueguino de Turismo abre la convocatoria pública para la presentación de propuestas a los artistas de Tierra del Fuego residentes en la Provincia de Buenos Aires al evento que se desarrollará  el día  29 de octubre de 2016, en el Pasaje Lanín. Terraplén.

 

Eje conceptual

 

¿Podemos garantizar que la Tierra es redonda? Muchos años de estudio e historia han certificado y dejado de lado ése sorprendente descubrimiento. Griegos, romanos y españoles han intentado decir y desdecir su forma. Más allá de ello, para los que vivimos en la Tierra del Fuego, hay una instancia de ciclo que es ineludible; vivir o nacer en el Fin del Mundo nos devuelve la certeza que, éste lugar, es El Inicio de Todo. Espacialidad, silencios, llanos, colores plenos, blancos brillantes, aves, lenguajes, viento, tierra, agua, cielo, son algunas de las imágenes y sonidos que vamos almacenando en nuestro morral de viaje, en el ADN que al salir de ésta fogosa tierra vamos dejando en otros lares. Modos, estéticas, líneas y formas se van metamorfoseando con los nuevos horizontes sin perder la esencia, así, mestizando lo que llevamos y lo que traeremos.

No sé si la Tierra es redonda, pero si parto de la base que el Fin del Mundo es el Inicio de Todo, la circularidad de la vivencia no nos dejan dudas.

 

PARTICIPACIÓN

Podrán participar todos los artistas de Tierra del Fuego que, por distintos motivos, residen en la ciudad de Buenos Aires.

 

PRESENTACIÓN DE PROYECTOS “Fin del Mundo – Tierra del Fuego en Buenos Aires”
Requisitos

-       Los proyectos podrán ser individuales o colectivos.

-       Modalidad bidimensional factible de ser exhibido en el espacio mencionado.

-       Serán comprendidos todos los lenguajes bidimensionales (Pintura, fotografía, dibujo, graffiti, collage, foto montaje, frotagge, etc.)

-       Las obras deberán presentarse listas para colgar.

-       Enviar la propuesta de modo electrónico adjuntando: nombre de el/los participantes, número de teléfono, breve CV, imágenes, memoria conceptual, reseña de desarrollo y montaje. También se podrá presentar carpeta o soporte digital a Avda. Córdoba 690. 2º Piso Ciudad de Buenos Aires de 10:00 hs a 17:00 hs o Patricio Hernán Masa patriciomasa@tierradelfuego.org.ar, Sandra Ruiz Díaz  turismocultural@tierradelfuego.org.ar
-       Para la presentación de los proyectos será necesario cumplimentar un documento de  “Autorización y/o Cesión de Imagen” firmada por todos los participantes inscritos.

-       Considerar que los proyectos estarán expuestos a la intemperie durante la franja horario de la Noche de los Museos.

-       La medida mínima de la propuesta debe ser 1,00 x 1,00 mtrs.

-       El plazo de presentación de las propuestas finalizará el día Lunes 3 de Octubre a las 17hs.

-       En caso de no recibir toda la información anteriormente detallada de forma completa la participación será desestimada (falta de información, proyectos que no presenten una temática asociada con la puesta del valor del patrimonio local, falta de recursos materiales y organizativos para su ejecución.) no entrando en consideración de la organización.

-       La participación en esta convocatoria supone la aceptación íntegra del contenido de sus bases. Cualquier duda sobre la interpretación de las mismas o cualquier modificación de éstas, podrá ser resuelta vía consulta electrónica a los correos proporcionados anteriormente. El Artista Marino Santa María y el INFUETUR se reservan la posibilidad de modificar justificadamente alguna/s de las previsiones de ésta convocatoria, lo que se anunciará con antelación.

-       Para más información se puede contactar a los siguientes correos electrónicos:
patriciomasa@tierradelfuego.org.ar, / turismocultural@tierradelfuego.org.ar
 

SELECCIÓN

Los proyectos presentados serán sometidos a un proceso de selección por el Comité Organizador de la Noche de los Museos.

La selección de los proyectos se notificará vía mail y teléfono a cada uno de los participantes en cualquier caso: seleccionados o no, o bien desestimados por falta de documentación.

La organización determinará el horario de la presentación de cada proyecto con anticipación (antes del evento), comunicándoselo por mail a los participantes con suficiente antelación para su organización.

Una vez confirmados, los artistas deberán respetar el horario establecido para presentarse en el Pasaje Lanín.

La participación en esta convocatoria supone la aceptación íntegra del contenido de sus bases.

Para participar deberá completar el siguiente cuestionario:

 
* Obligatorio
Nombre y apellido *

DNI *

Domicilio * en Tierra del Fuego

Domicilio * en la ciudad de Buenos Aires. 

Nombre del grupo artístico *

Ingresar el nombre del grupo artístico que se quiere inscribir

Correo electrónico *

Ingresar el correo electrónico al cual le enviaremos la confirmación y comunicaciones subsiguientes

Número de teléfono *

Ingresar un número de celular o teléfono fijo en el que podamos contactarle.

Descripción del proyecto * 

Describir en forma clara en qué consiste el proyecto que realizaría el grupo artístico en caso de ser seleccionado. Si tienes página web o de Facebook de tu proyecto indicar el link.

 

Antecedentes *

 

Disciplina artística *

Describirnos a qué disciplina artística corresponde el proyecto del grupo artístico

 

Autorización Cesión Derechos de Imagen *

En caso de ser seleccionado el proyecto necesitaremos autorización para la publicación de archivos, cualquiera sea su formato, en internet, redes sociales, televisión, radio o cualquier otro medio. Asimismo necesitaremos tú autorización para grabar, filmar, fotografiar y publicar cualquier imagen del grupo artístico y su proyecto durante los actos programados en la Noche de los Museos, el 29 de octubre de 2016, conforme con la legislación vigente sobre el derecho de imagen e intimidad.

 

Entiendo y acepto las condiciones del evento y la cesión de derechos de imagen.
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